

خبرها

در دومین روز از هفته دولت انجام شد

ادای احترام سرپرست فرمانداری لاهیجان به مقام شامخ شهداء



گیلان امروز، **یدالله کشاورز**– در دومین روز از هفته دولت باحضور مهندس جانبازی مقام عالی دولت در شهرستان لاهیجان وسرپرست فرمانداری لاهیجان، و دکتر نیکفر نماینده مردم شهرستان لاهیجان وسیاهکل در مجلس شورای اسلامی و تعدادی از مسوولان شهرستان لاهیجان از جمله اعضای کمیته برنامه ریزی شهرستان لاهیجان به مقام شامخ شهدا ادای احترام شد.

مهندس جانبازی سرپرست فرمانداری لاهیجان ضمن گرامیداشت هفته دولت و یاد و خاطره شهدای دولت بخصوص شهیدان رجایی و باهنر طی سخنانی گفت: ما امروز در این مکان مقدس گرد هم آمده‌ایم تا یادآور شویم که تمام امنیت و آرامش خودمان را مدیون خون شهدایی هستیم که در جریان پیروزی انقلاب اسلامی وهمچنین هشت سال دفاع مقدس با نثار خون خود امنیت را به ما ارزانی داشتند.

سرپرست فرمانداری لاهیجان درادامه خاطر نشان ساخت همانگونه که شهدای انقلاب اسلامی و جنگ تحمیلی از میهن و خاک کشور و در دفاع از اسلام جان خود را در کف دستشان گذاشتند امروز ما وظیفه داریم در پاسداری از آرمانهای این انقلاب تمام تلاشمان را کرده تا علاوه بر خدمت به مردم و محرومان این هدیه الهی را به صاحب اصلی آن یعنی حضرت ولی عصر(عج) تحویل دهیم. مهندس جانبازی در عین حال گفت در هفته دولت سالیاری پروژه هایی که در لاهیجان به بهره‌برداری می رسند نسبت به سال گذشته از نظر کمیت و کیفیت افزایش قابل توجه ای داشته اند این در حالی است که دشمنان انقلاب اسلامی به سرکردگی امریکا از زمین دریا و هوا مردم ومسوولان را مورد تحریم های ناجوانمردانه قرار داده اند وهمه این موفقیت ها در شرایط تحریم حاصل شده است. مهندس جانبازی در پایان خاطرنشان کرد با مساعی دولت تدبیر وامید وهمچنین پیگیریهای دکتر سالاری بالاترین مقام اجرایی استان این امیدواری در استان و بخصوص شهرستان لاهیجان می رود که روند اجرای پروژه های در دست اقدام با سرعت و شتاب بهتر و بیشتری پیگیری شود که انشالله در ماههای آینده از طریق رسانه ها به اطلاع شهروندان خواهد رسید.

تخلیه و بارگیری کالا

در بندر آستارا ۴۷ درصد افزایش یافت

گیلان امروز– مدیرکل بندار و دریانوردی گیلان گفت: مجموع تخلیه و بارگیری کالا در بندر آستارا در پنج ماهه نخست امسال، ۱۰۹ هزار و ۶۴۱ تن بوده که این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۴۷ درصد افزایش یافته است.

حسین چراغی با اشاره به اینکه صادرات و واردات کالا از منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا رشد و رونق خوبی داشته است اظهار داشت: در پنج ماهه نخست امسال در مجموع ۱۰۹ کشتی در بندر آستارا تردد داشته‌اند که از این تعداد ۵۵ کشتی وارد بندر آستارا شده‌اند. وی با اشاره به عملکرد منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا در حوزه صادرات و واردات در پنج ماهه نخست امسال افزود: در این مدت ۶۹ هزار و ۸۸۱ تن انواع کالا از منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا صادر و ۳۹ هزار و ۷۶۰ تن انواع کالا نیز وارد این بندر شده است.

مدیرکل بندار و دریانوردی استان گیلان با تاکید بر اینکه این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته با رشد ۴۷ درصدی مواجه بوده است خاطر نشان کرد: در حوزه صادرات در منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا در مجموع ۲۰۵ درصد رشد داشته است.

وی با اشاره به اینکه بخشی از رونق صادرات بندر آستارا به واسطه راه‌اندازی شیوه حمل و نقل جدید «کاپوتاژ» در شمال کشور مشوق شده است گفت: با الحاق پایانه ریلی آستارا به منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا به‌زودی شاهد راه‌اندازی حمل و نقل چند وجهی در این منطقه خواهیم بود. چراغی با اشاره به ویژگی‌های ممتاز و ویژه منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا خاطر نشان کرد: با توجه به نزدیکی بندر آستارا به کشورهای حاشیه دریای خزر و استان‌های همجوار می‌توانیم تا حدود زیادی به حوزه اقتصادی و حمل و نقل رونق ببخشیم. وی با بیان اینکه منطقه ویژه اقتصادی بندر آستارا یکی از بنادر مهم در حوزه صادرات و واردات کالاهای مختلف است، افزود: با توجه به اینکه بندر آستارا محل تلاقی دو قاره و کریدورهای مختلف حمل و نقل است در آینده نزدیک می‌تواند

در راهبردی مهمی در منطقه داشته باشد.

{گیلان زمین }

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان:

سالمندی چالش آینده گیلان است

گیلان امروز– رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: به طور حتم چالش آینده گیلان، سالمندی است.

شاهرخ یوسفزاده چابک صبح دیروز در همایش گرامیداشت روز پزشک و روز داروساز با اشاره به اینکه پزشکان و داروسازان از خدمات‌رسانان جامعه هستند اظهار داشت: تعاریف کنونی حوزه سلامت با گذشته به طور کامل متفاوت است.

وی با تاکید بر اینکه در گذشته نبود بیماری در جسم فرد به معنای سلامت تلقی می‌شد اما امروز معنای سلامت به معنای نبود بیماری در جسم نیست خاطر نشان کرد: امروز برخورداری از آرامش جسمی، روحی و اجتماعی معنای واقعی سلامت است.

رییس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه امروز افرادی که نقش اجتماعی فعالی در جامعه ندارد در حوزه انسان سالم گنجانده نمی‌شوند گفت: در حال حاضر رشد علوم پزشکی با سرعت ویژه در حال انجام است و در آینده تامین سلامت و طبابت با شرایط کنونی متفاوت می‌شود. وی با اشاره به اینکه امروز رابطه بین انسان

و محصولات ماشینی به گونه‌ای گسترش یافته که انسان بدون آنها قادر به ادامه زندگی نیست گفت: گیلان سالمندترین استان کشور بوده و متوسط طول عمر و امید به زندگی در گیلان بیش از دیگر استان‌ها است.

یوسفزاده چابک با بیان اینکه به طور حتم چالش آینده گیلان مقوله سالمندی است تاکید کرد: الگوهای رفتاری پزشکان در روند خدمات‌رسانی تغییر نمی‌کند و یک پزشک به‌خاطر تلاش‌های مستمر خود همواره به‌دنبال افزایش خدمات‌رسانی است.

وی با تاکید بر اینکه جایگاه پزشکان و افرادی که در حوزه سلامت فعالیت می‌کند به واسطه ارتباط مستقیم با مردم متفاوت از سایر علوم است گفت: مهربانی، صبر و رفتار مناسب همواره باید از ویژگی‌های اخلاقی یک پزشک باشد.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به اینکه پزشکان همواره باید به دنبال استمرار در یادگیری و افزایش دانش باشند تصریح کرد: داشتن اشراف به مباحث خارج از مسائل پزشکی از نیازمندی‌های پزشکان در جامعه امروز است.

یوسفزاده چابک با بیان اینکه پزشکان باید به شرایط اجتماعی، اقتصادی، سیاسی و حتی عقیدتی و فکری اشراف داشته باشند خاطر نشان کرد: رفتار پزشکان همواره باید متناسب با شرایط بیمار باشد و این امر مقوله‌ای مهم است.

وی با تاکید بر اینکه پزشک وجدان بیدار و آگاه جامعه و فرزند زمان خویشتن است که این ویژگی پزشکان را از دیگر اقشار جامعه متمایز می‌کند تصریح کرد: امروز بحث اجتماعی شدن سلامت در جامعه به طور ویژه مطرح است.

یوسفزاده چابک با اشاره به اینکه به منظور توسعه سلامت در جامعه باید از مردم کمک گرفت و آموزش و پیشگیری عوامل تحقق این مقوله مهم است گفت: دانشگاه علوم پزشکی گیلان با حرکت تیمی و جمعی در راستای این هدف تلاش می‌کند. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با بیان اینکه نظام ارجاع الکترونیک به صورت پایلوت در دو شهرستان ماسال و صومعه‌سرا در حال اجرا است خاطر نشان کرد: استان گیلان این طرح را به صورت کامل و جامع در استان گیلان اجرا می‌کند.

یوسفزاده چابک با تاکید بر اینکه استان گیلان در اجرای فاز نخست نظام ارجاع الکترونیک پیشتاز تر از دیگر استان‌های کشور است تصریح کرد: سرعت و شتاب اجرای نظام ارجاع الکترونیک دانشگاه علوم پزشکی گیلان برای کل کشور غیرقابل باور است. وی با اشاره به اینکه نظام ارجاع الکترونیک در گیلان به نام پروژه مارلیک نام‌گذاری شده است گفت: این نامگذاری به‌دلیل موفقیت و پیشتازی استان گیلان در این طرح بوده و تلاش است با این اقدام نظام ارجاع الکترونیک را با اصالت و تمدن گیلان آمیخته کنیم.

کتاب در آف

وی ضمن تأکید بر این نکته که «تابستانه کتاب» کمک مثبتی به چرخه نشر محسوب می‌شود، ادامه داد: در ایام برگزاری این طرح، گردش مالی کتابفروشان قابل توجه است. کمالی پیشنهاد کرد؛ طرح های حمایتی از کتابفروشان در سال فقط یک نوبت برگزار شود تا هم تأثیرگذاری بیشتری داشته باشد و هم از جذابیت اجرای آن‌ها کاسته نشود.

وی عنوان داشت: همچنین پیشنهاد می‌کنم اطلاع‌رسانی از اجرای این طرح، بیشتر شود تا همه از برگزاری آن آگاه و عدالت فرهنگی محقق‌شود؛ بازپرداختی‌های کتابفروشان از سوی متولیان طرح نیز بموقع صورت گیرد چرا که این موضوع باعث دلگرم شدن کتابفروشی‌ها می‌شود.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان نیز طرح های حمایتی از جمله طرح تابستانه کتاب را نوعی سرمایه‌گذاری فرهنگی دانست و گفت: جامعه ای پیشرفت می‌کند که کتاب و مطالعه در زندگی مردم آن حضور مستمر داشته باشد.

فیروز فاضلی با بیان اینکه در تاریخ، تفکر همواره راهگشا بوده، افزود: در گذشته در مکان های مختلف به طور مثال در کفاشی‌ها و در بخشی از آن کتاب قرار می‌دادند (مکان کوچکی که کتاب می‌گذاشتند) یا مردمان قدیم در آستین لباس های خود کتاب قرار می‌دادند؛ اما متأسفانه در جامعه امروز، انسان در غربت کتاب است که آسیب‌پذیر می‌شود. وی بیان کرد: برگزاری طرح های حمایتی از کتابفروشان به ویژه «تابستانه کتاب» به این دلیل که کتاب یا به عبارت دیگر، تفکر در زندگی انسان‌ها حضور همیشگی پیدا می‌کند؛ از اهمیت و ضرورت برخوردار است.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان با تاکید بر ادامه طرح های حمایتی کتاب گفت: جامعه و نسل جوان به اجرای طرح های حمایتی از کتابفروشان بویژه «تابستانه کتاب» نیاز دارد؛ بنابراین هزینه‌کردن در این زمینه، سرمایه‌گذاری و اجرای آن‌ها بسیار ارزشمند است.

۲۰ کتاب فروشی در استان مجری طرح تابستانه کتاب شدند و نهمین دوره طرح حمایتی کتاب با شعار «دانش گستری با حمایت از تالیف ایرانی» تا هشتم شهریورماه جاری در گیلان اجرا می‌شود؛ طرح یاد شده با ارائه کارت ملی و با تخفیف ۱۵ تا ۲۵ درصدی و تا سقف خرید یک میلیون ریال قابل اجراست.

کتابفروشی‌های باقری، باران، دبیبا، جنرگل جاودانه، طاعتی، شهر کتاب، فرازمند، ماه نو، مرکز فرهنگی آسمان و مژده در رشت، کتاب فروشی های مجری طرح تابستانه کتاب هستند. در سایر شهرهای استان نیز کتابفروشی‌های روشنا، قصر دانش نوین، گوهری و معلم بندرانزلی، نشر جامعه‌نگر تالش، خانه کتاب و شهر کتاب لاهیجان، خاوری و شهر

کتاب لن‌رود و نسیم شمال ماسال عضو این طرح ملی هستند. «کتابفروشی به وسعت ایران» (آبان ۹۴)، «عیدانه کتاب» (نوروز ۹۵)، «تابستانه کتاب» (تیر و مرداد ۹۵)، «پاییزه کتاب» (آبان و آذر ۹۵)، «عیدانه کتاب» (نوروز ۹۶)، «تابستانه کتاب» (مرداد و شهریور ۹۶)، «پاییزه کتاب» (آذر ۹۶) و «عیدانه کتاب» (نوروز ۹۷) در گیلان از طرح های ملی موفق کتاب بوده است.

۱۳۴ کتابفروشی در استان گیلان فعالیت دارند.
‹ بخوان › در جامعه ما امر نیست، بلکه فرهنگ است و امید اینکه نه تنها به قوت برنامه ریزی‌ها بلکه به پشتوانه فرهنگمان، کتاب‌خوانان نه در میان جوانان بلکه بدون در نظر گرفتن شرط سنی مدام باشد...

مهندس علی مشمولی

سرمایه‌گذار نئوپان فومنات گیلان در گذشت

بازار مصرف کشور را از آن خود کند.

مهندس علی مشمولی صنعتگری مهربان، کارآمد و کارآفرین بود و مجموعه صنایع او با داشتن مدیریت کارآمد و متخصص از دانش فنی روز صنعت سلولزی دنیا برخوردار است.

درگذشت این چهره برجسته صنعت کشور را به خانواده پرتلاش و سخت‌کوش صنعت کشور علی‌الخصوص صنعتگران و کارآفرینان گیلانی تسلیت عرض می‌کنیم.

گفتنی است طبق آخرین اطلاعات دریافت شده خبرنگار گیلان امروز از یکی از مدیران عالی رتبه این شرکت مراسم ختم مرحوم علی مشمولی در مسجد فاطمی تهران چهارشنبه هفته جاری منعقد و مراسمی نیز در گیلان برگزار خواهد شد که متعاقبا به سمع جامعه صنعت و کارآفرینان گیلان خواهد رسید.

گفتنی است وی در جشنواره‌های متعدد به‌عنوان صنعتگر و کارآفرین نمونه کشور و استانی شناخته شده و اخیرا در مراسم تجلیل از صنعتگران گیلان نیز از سوی دکتر سالاری استاندار مورد تجلیل قرار گرفت.

۳شنبه ۶ شهریور ۱۳۹۷

خبرها

اصناف گیلان نمایندگان خود را در اتاق اصناف کشور شناخت



گیلان امروز– صبح دیروز اعضای هیات رییس‌ه اتاق های اصناف شهرستان های گیلان نمایندگان خود در اتاق اصناف کشور را در تالار ماه عسل رشت انتخاب کردند.

طبق قانون، گیلان شش نماینده در اتاق اصناف کشور دارد که رییس اتاق اصناف مرکز استان به طور مستقیم و پنج نماینده دیگر با رای گیری از بین داوطلبان انتخاب شدند.

بر همین اساس نفرات ذیل نمایندگان اتاق های اصناف گیلان در اتاق اصناف کشور انتخاب شدند.

جلال الدین محمد شکریه (بطور مستقیم)

یوسف اکبری پور با ۵۷ رای

حمیدرضا والی زاده با ۵۶رای

سید هادی رشیدی ۵۵ رای

حمید انزانی ۵۱ رای

قربان رعنائی رتوف ۴۹ رای

رییس بیمارستان رازی رشت خبر داد:

راه‌اندازی مرکز پیوند استخوان در گیلان

گیلان امروز– رئیس بیمارستان رازی رشت با بیان اینکه در آینده نزدیک مرکز پیوند مغز استخوان نیز در گیلان راه‌اندازی می‌شود گفت: در سال جدید همه بودجه‌های درمانی کاهش پیدا کرده اما ما در تلاش هستیم تا منابع مالی این پیوند را فراهم کنیم. دکتر انوش دهقانی مقدم ظهر دیروز در نشست خبری به مناسبت روز پزشک در بیمارستان رازی رشت باهمیت پیشگیری به‌عنوان نخستین مقوله سلامت اظهار کرد: باید به مقوله بهداشت در زندگی افراد توجه شود چراکه عدم توجه به مقوله بهداشت یکی از عواملی است که باعث مرگومیر و ازکارافتادگی مردم گیلان می‌شود. وی با بیان اینکه تأمین سلامت مردم، منجر به کاهش بیماری در استان می‌شود افزود: تضمین سلامت مردم نیاز به تلاش جمعی و همکاری مردمی دارد تا با پیشگیری و تأمین سلامتی، مردم زیر بار هزینه‌های سرسام‌آور درمان قرار نگیرند. رئیس بیمارستان رازی رشت پیوند اعضای کلیه، کبد، قلب، ریه، لوزالمعده و حتی روده را از مقوله‌های درمان‌های جدید دانست و بیان کرد: در گذشته پیوند کلیه از فرد زنده انجام می‌شده که این پدیده در ۹۹ درصد از کشورهای جهان مرسوم نبوده چراکه آن‌ها معتقدند این پیوند نیز باید از موارد مرگ مغزی صورت بگیرد. رییس واحد فرام آوری پیوند اعضا دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به کیفیت زندگی بیماران که در دچار ناراحتی کلیه هستند تصریح کرد: علاوه بر تأثیر این بیماری بر کیفیت بیماران کلیوی، هزینه‌های بالای این بیماری نیز زندگی آنان را تحت شعاع قرار داده به‌طوری‌که در سال ۹۵ بیماران باید بیش از ۷۵ میلیون تومان هزینه را متقبل می‌شدند.

دومین رویداد صوتی الکترونیک و الکتروآکوستیک در رشت

گیلان امروز– «رویداد صوتی الکترونیک و الکتروآکوستیک؛ رشت» «اواخر هفته جاری در این شهر شمالی کشور برگزار می‌شود. «رویداد صوتی الکترونیک و الکتروآکوستیک؛ رشت» در تاریخ هشتم و نهم شهریور در این شهر شمالی کشورمان راس ساعت ۱۸در محوطه سازمان فرهنگی اجتماعی ورزشی شهرداری رشت برگزار می‌شود. که حضور برای عموم علاقه‌مندان آزاد و رایگان است. این رویداد در ادامه فعالیتیی است که برگزارکنندگانش سال گذشته چنین رویدادی را در دو شهر شیراز و رشت (خانه فرهنگ گیلان) برگزار کرده و امسال در ابعاد بزرگتری آن را برنامه‌ریزی کرده‌اند تا دوباره میزبان علاقه‌مندان در شهر رشت باشند. در روز اول، رویداد با اجرای چهار قطعه‌ی الکتروآکوستیک از مسیحا حسن‌نیا، نیما عطرکار روشن، کیان حسین و نادر مشایخی آغاز می‌شود و در روز دوم با اجرای قطعات الکترونیک از علی هاشملو، آرش پندی، ارسلان عابدیان و آروین صداقت‌کیش به پایان می‌رسد. ضمنا در پایان هر روز، جلسه پرسش و پاسخ و بحث و گفتگو با اهنگسازان برگزار خواهد شد. هدف از برگزاری این برنامه آنگونه که به بیان برگزارکنندگان این رویداد صوتی آمده چنین است: « موسیقی الکترونیک یا الکتروآکوستیک با در کانون توجه قرار دادن و خودآگاهانه ساختن امکانات آفرینش و دگرگون کردن صدا، چشم ما را بر وضعیتی که در آن هستیم می‌گشاید؛ تا پیش از آن ما ممکن است حتا از کنار وجود آقیانوس هم بی‌توجه بگذریم چه رسد به این که به عمق زیبایی‌های آن خیره شویم و امر همه‌جا حاضر فناورانه را به امر خاص هنری بدل کنیم. رویدادی چون «رویداد صوتی الکترونیک و الکتروآکوستیک رشت» فرصتی است تا با این وضعیت سده‌ی بیست‌ویکمی رویارو شویم و از جمله تجربه‌های بسیار متفاوت آهنگسازانی را بشنویم که یک وضعیت موجود را تبدیل به ابزار آفرینش خود کرده و کوشیده‌اند به آقیانوس چیزی بیافزایند. آنها نمی‌خواهند فقط محدود به نحوه‌ی به‌گوش رساندن صدا باشند(که راه مهندسان صداست) بلکه می‌خواهند با هر اثرشان جهانی تازه بیافرینند یا پنجره‌ای متفاوت به گوشه‌ای از همان جهان پیشین بکشایند.» حضور در این رویداد برای عموم علاقه‌مندان آزاد و رایگان است. برای کسب اطلاعات بیشتر به صفحه اینستاگرام این رویداد E_E_SONIC_EVENT مراجعه کنید.

همچنین کارگاهی با عنوان «صدا؛ نویز، محیط و بازآفرینی» به صورت جنبی و در کنار رویداد، توسط نادر مشایخی، علی‌هاشم‌لو و آروین صداقت‌کیش با طرح موضوعات شامل تاریخ نویز، هنر محیطی و منظره‌های صوتی، و آشنایی با موسیقی الکترونیک، با مشارکت آموزشگاه موسیقی صراحی رشت و بنیاد وزبری برگزار خواهد شد. حضور برای متقاضیان کارگاه رایگان است و به دلیل محدودیت فضا، شرکت در آن از طریق رزرو امکان‌پذیر خواهد بود. علاقه‌مندان برای اطلاع بیشتر و رزرو می‌توانند با شماره تلفن ۰۹۱۰۱۰۴۵۱۵۵ تماس گرفته و یا به صورت حضوری به آموزشگاه صراحی واقع در رشت، خیابان معلم شرقی، نبش ساختمان گله‌ا، ساختمان کیوان، طبقه‌ی اول مراجعه کنند.